

## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1391739286881

RAZON SOCIAL: COMPAÑIA ZAMBRANO BALDA S.A. ZAMBAL

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO: 001

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEC. MICIO ACT.: 21/07/2006

NOMBRE COMERCIAL:

**ACTIVIDADES ECONOMICAS:** 

COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES.

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE CAMARON.

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MANABI Cantón: SUCRE Parroquia: BAHIA DE CARAQUEZ Calle: MALECON ALBERTO SANTOS Número: 1482 Intersección: ANTE Edificio: LA COSTEÑA Piso: 2 Telefono Trabajo: 052892988

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE PENTAS INTERNAS

Usuarie: VA.aCOCOVI /

Lugar de emisión: BA-IA DE CARAQUEZ: AV. VALECON DES STARY SOTARS. TOTE EAG.

Fecha v hera: 28:03:2000 02:03:29



## Página 2 da 2 REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1391739286881

RAZON SOCIAL:

COMPAÑIA ZAMBRANO BALDA S.A. ZAMBAL

**NOMBRE COMERCIAL:** 

**CLASE DE CONTRIBUYENTE:** 

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ZAMBRANO MONTESDECCA OSCAR ADOLFO

FEC. MICIO ACTIVIDADES .:

21/07/2008

FEC. CONSTITUCION:

21/07/2008

FEC. INSCRIPCION:

28/08/2008

COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES.

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: MANABI Cantón: SUCRE Parroquia: BAHIA DE CARAQUEZ Calle: MALECON ALBERTO SANTOS Número: 1482 Intersección: ANTE Edificio: LA COSTEÑA Plao: 2 Referencia ubicación: A LADO DEL BANCO COMERCIAL DE MANABI Talafono Trabajo: 052892986

## **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- **DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA**

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al 001

ABIERTOS:

CERRADOS:

JURISDICCION:

**\ REGIONAL MANABI\ MANABI** 

FRANCEL CONTRIBUYENTE

Lachorus Locouro Bervicio de rentas internas

Usuarie: YALBCQEOV Lugar de emisión:

BA-M DE CARAQUEZ! AV. VALECON A RESTO F SALTOS Y ALTE ESQ.

Focus y Nors: 26-630200 42:68:29

K-